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    З метою формування високого рівня правової свідомості та 
правової культури мешканців міста, користувачів КЗК  
«Жовтоводська ЦБС», виховання у них поважного ставлення до 
Основного Закону України, відповідно Указу Президента України 
№ 94 /2016  від 15 березня 2016 « Про відзначення 20 – ї річниці 
Конституції України» в бібліотеках: 

- активізувати діяльність з правового виховання серед 
різноманітних категорій читачів; 

- організувати заходи із популяризації державних 
символів України, а також заходи присвячені 20-й річниці 
Конституції України; 

- забезпечити широке висвітлення діяльності бібліотек з 
цього напрямку в засобах масової інформації та 
соціальних мережах; 

- координувати діяльність бібліотек  з питань правової 
освіти населення із  Жовтоводським міським 
управлінням юстиції, міським відділом освіти, відділом у 
справах  неповнолітніх, відділом у справах сім’ї , молоді 
фізичної культури та спорту виконкому.  

     До Дня Конституції - Основного Закону України, який закріплює 
права, свободи і обов'язки громадян України, її суспільно-
політичний і державний устрій , а також з метою правової освіти 
населення, формування юридично-правових знань , в бібліотеках 
КЗК «Жовтоводська ЦБС» до уваги користувачів бажано 
оформити книжкові виставки: 

- виставку - хроніку «Конституція України: минуле і 
сьогодення»; 

- виставку-міркування «Людина. Право. Суспільство»; 
- виставку-довідник «Правова азбука держави», 
- виставку-протест «Не порушуйте наші права!». 
- виставку-кейс «Оберіг держави і нації». 

на яких представити літературу та інформаційні матеріали, які 
знайомлять користувачів з  історією конституційного творення в  
 



4 
 

 
Україні, розповідають про коріння Української Конституції та 
літературу з питань права, законодавства України.  

- виставку однієї книги "Конституція України- паспорт 
держави", яка допоможе всім  бажаючим  дізнатися 
більше про історію, значення та розвиток основного 
Закону країни та ознайомить користувачів  з основними 
розділами і положеннями Конституції України.  

      Діяльність бібліотек з питань правового виховання з 
користувачами - дітьми та підлітками базується на 
диференційованому підході. Правове виховання наймолодших 
школярів необхідно спрямувати на те, щоб сформувати в них 
елементарні знання про право, державу та її символи – прапор, 
герб, гімн. Для них бажано проводити заходи в ігрових формах  : 
правові ігри , медіа вікторини «Держава та її символи», «Права 
літературних героїв», он-лайн мандрівки «Я – людина. Ми – 
родина», «Мандруємо з Правознавчиком». 
       Правовий навігатор «Подорож в Країну Права», історичні 
екскурси" «Конституція України – основне джерело права», 
«Державні символи України: історія і легенди», гра – подорож 
«Закон – путівник по життю», конкурс правознавців «Кращий 
знавець права»,  диспут «Що означає відчути себе громадянином 
своєї Держави?», ситуативні ігри «За крок до біди», «Вчинки та 
наслідки», під час яких діти засвоюють правила безпечної, 
правослухняної поведінки, будуть цікавими для читачів-дітей  
середнього шкільного віку. З метою роз’яснення ідейного змісту 
та юридичної ваги державних символів для дітей середнього 
шкільного віку організувати літературно - правові альманахи: 
«Закони моєї Батьківщини», «Священні символи України».  
       Читачів юнацького віку необхідно запросити до участі в 
інтелектуальних конкурсах «Жити за Основним законом країни», 
«Знавців Конституції», рольових, інтелектуально-пізнавальних 
іграх «Шкала цінностей і прав людини», «Як я знаю закони 
України»,  в дискусійних перехрестях «Право читати. Право знати. 
Право діяти», «Що означає відчути себе громадянином своєї  
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Держави?» «Молодь і закон: знання і відповідальність», у брейн-
ринги «Конституція-компас суспільства», правовому лабіринті 
«Не заблукати на стежках закону», юридичних експрес-діалогах 
«Права, свободи, обов’язки громадянина України», «С Законом 
на ВИ», «Я –людина, і це мене до чогось зобов’язує?», Інтернет-
консультації «Конституцію вивчаємо, пам’ятаємо, поважаємо», 
тренінгу «Інтернет на допомогу правовому вихованню». де 
навчити молодих користувачів  знаходити в мережі Інтернет 
законодавчі акти, а  також дізнатися, на яких сайтах можна знайти 
інформацію по праву та отримати відповіді на запитання, які їх 
турбують. З цікавістю старшокласники  братимуть участь у святі 
повноліття «Твій перший правовий документ» (про паспорт).  
       Можливості ефективного використання офіційних 
електронних джерел в Україні,  Е – урядування та розширення 
асортименту інформаційно – бібліотечних послуг популяризувати 
на базі  БібліоМедіаЦентру центральної  бібліотеки проводити 
веб-презентації, консультації для широкого кола користувачів.  
 Двічі на рік : до 30 червня та до 30 грудня надавати інформацію 
про діяльність бібліотек з питань правового виховання, серед 
користувачів бібліотек, в методико-бібліографічний відділ 
центральної бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6 
 

 
 
 
 
 
 
Для довідки: 
      Слово «конституція» має латинське походження 
«constitutio» — устрій, установлюю. Конституція — 
найважливіший правовий документ будь-якої держави, вона 
має особливий юридичний статус.   
Конституція України — це Основний Закон України, який 
закріплює права, свободи і обов'язки громадян України, її 
суспільно-політичний і державний устрій. Вона має особливий 
правовий статус — вищу юридичну силу, особливий порядок 
прийняття, підвищену стабільність та високий рівень захисту 
з боку держави. Конституція була прийнята Верховною Радою 
України 28 червня 1996 р. як завершення довгого і важкого 
конституційного шляху, що почався Декларацією про  
 
державний суверенітет України (16 липня 1990 р.). День 
Конституції України — єдине державне свято, що встановлено 
власне Конституцією Статтею 161: «День прийняття 
Конституції України є державним святом — Днем Конституції 
України». 
Але коріння Української Конституції набагато глибше. У квітні 
1710 року при обранні гетьманом України Пилипа Орлика була 
складена перша не тільки українська, але й європейська 
конституція в сучасному розумінні — це політичний меморіал 
«Вивід прав України», а також «Пакти й конституції законів та 
вольностей Війська Запорозького». Вона заклала основи 
республіканського правління в Україні.  
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